

ERRATA - Edital de Chamamento Público SEMAS Nº 003/2019

Item 6 – Recursos Humanos

Onde se lê:

Advogado	02	30 h
----------	----	------

Leia-se:

Advogado	02	20 h
----------	----	------

Item 7.1 – Cargos e Atribuições

Exclusão na atribuição do Advogado:

“Ingressar com pedido de Medidas Protetivas” e sua duplicidade

Serra, 18 de setembro de 2019

Comissão Chamamento Público SEMAS